

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації) «Про будівництво
(реконструкцію) футбольних полів зі штучним покриттям
у місті Києві»

1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження

Проект розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про будівництво (реконструкцію) футбольних полів зі штучним покриттям у місті Києві» підготовлений на виконання доручення Київського міського голови Кличка В. В. від 22 жовтня 2018 року № 38631 на лист Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства від 18 жовтня 2018 року № №7/7.1/10961-18.

Перелік об'єктів будівництва (реконструкції) футбольних полів зі штучним покриттям у місті Києві був сформований враховуючи пропозиції управлiнь освіти районних в місті Києві державних адміністрацій, відповідно до наданого переліку закладів загальної середньої освіти міста Києва, на майновій базі яких планується будівництво (реконструкція) футбольних полів зі штучним покриттям.

Механізм використання коштів, передбачених у державному бюджеті за бюджетною програмою «Будівництво футбольних полів зі штучним покриттям в регіонах України», визначено Порядком використання коштів, передбачених у державному бюджеті для будівництва футбольних полів із штучним покриттям у регіонах України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 06 вересня 2017 року № 714 (далі - Порядок).

Абзацом другим пункту 2 Порядку передбачено, що розпорядниками бюджетних коштів нижчого рівня є обласні, Київська міська держадміністрації.

Зазначеним Порядком, передбачається затвердження переліку об'єктів Мінрегіоном та співфінансування з місцевих бюджетів на рівні не менше ніж 50 відсотків загального обсягу фінансування.

Відповідно до пункту 3 даного Порядку, бюджетні кошти спрямовуються на реалізацію проектів будівництва (нове будівництво, реконструкція), у тому числі виготовлення проектної документації футбольних полів (майданчиків, стадіонів) із штучним покриттям у регіонах України, насамперед проектів, які передбачають співфінансування з місцевих бюджетів або інших джерел, не заборонених законодавством.

Відповідно до вимог наказу Міністерства фінансів України від 24 грудня 2012 року № 1407 «Про затвердження порядку казначейського обслуговування державного бюджету за витратами» з метою формування мережі розпорядників та одержувачів коштів державного бюджету в 2018 році за бюджетною програмою «Будівництво футбольних полів зі штучним покриттям в регіонах України» Мінрегіон листом від 18 жовтня 2018 року № №7/7.1/10961-18 просить визначити розпорядника бюджетних коштів нижчого рівня, тому виникла необхідність у підготовці зазначеного проекту розпорядження.

2. Мета і шляхи її досягнення

Проект розпорядження розроблено з метою здійснення будівництва (реконструкції) футбольних полів зі штучним покриттям в закладах освіти комунальної власності територіальної громади міста Києва.

3. Правові аспекти

Проект розпорядження розроблено відповідно до статті 31 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», постанови Кабінету Міністрів України від 06 вересня 2017 року № 714 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для будівництва футбольних полів із штучним покриттям у регіонах України».

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Фінансування робіт з проектування та будівництва (реконструкції) футбольних полів у закладах освіти комунальної власності територіальної громади м. Києва здійснюватиметься в межах бюджетних призначень, затверджених бюджетом міста Києва та за кошти державного бюджету по бюджетній програмі КПКВК 2751320 «Будівництво футбольних полів зі штучним покриттям в регіонах України».

Орієнтовний обсяг фінансування складає 51 045, 2 тис. грн., в тому числі за рахунок коштів міського бюджету – 25522,6 тис. грн. та за рахунок коштів державного бюджету – 25522,6 тис. грн.

5. Позиція заінтересованих органів

У ході погодження проекту розпорядження всі пропозиції та зауваження заінтересованих сторін будуть враховані.

6. Регіональний аспект

Проектом розпорядження передбачено будівництво (реконструкцію) футбольних полів зі штучним покриттям у місті Києві, що дасть змогу створити належні умови для занять фізичною культурою і спорту учнями закладів освіти комунальної власності територіальної громади м. Києва.

7. Громадське обговорення

Проект розпорядження не потребує громадського обговорення.

8. Прогноз результатів

Реалізація розпорядження дозволить здійснити будівництво (реконструкцію) футбольних полів зі штучним покриттям в закладах освіти комунальної власності територіальної громади міста Києва, поліпшить матеріально-технічну базу, створить належні умови для виховання та розвитку дітей.

Директор Департаменту

будівництва та житлового забезпечення



Костянтин ФЕДОТОВ

Директор Департаменту

освіти і науки



Олена ФІДАНЯН